

山西焦煤召开疫情防控专题视频会

汾西矿业讯 11月30日,山西焦煤召开疫情防控专题视频会。会议旨在深入学习贯彻省委第122次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议精神特别是省委书记林武的重要指示要求,全面落实全省重点企业疫情防控工作专题视频会议安排部署,根据集团公司疫情防控动态变化情况,以更加主动的态度和更加精准的举措,切实守牢守好疫情防控主阵地,坚决打赢疫情防控阻击战攻坚战。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽出席并讲话。集团公司副总经理翟慧兵主持会议,集

团公司董事会秘书孟君作具体安排。赵建泽传达了省委第122次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议精神特别是林武书记的重要指示要求,以及全省重点企业疫情防控工作视频会议精神。他指出,当下是疫情防控的关键时期,集团公司上下要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神,全面落实国务院联防联控机制专题会精神,认真执行省委、省政府及省国资委各项安排部署,把该管住的重点风险管住,该落实的重要措施落实到位,切实守牢守好疫情防控“焦煤阵地”,以实际行动贯彻落实党的二十大精神,防疫情、促发展、保安全,全力以赴完成好首个“三年三步走”收官工作。

结合当前疫情形势,赵建泽强调,要正确认识、科学把握、准确应对,有的放矢地做好疫情防控工作。一是严格落实疫情防控各项举措。二是强化疫情防控值班值守和信息报告。三是细化后勤保障工作。四是优化工作安排部署。坚持“一矿一方案,一矿一预案”,做好疫情防控与安全生产经营工作的衔接,确保生产经营秩序稳定、企业发展大局稳定,将疫情影响降低到最小程度。

孟君从进一步提高政治站位、进一步压实防控责任、进一步优化工作机制、进一步严格闭环管理、进一步加强联防联控、进一步做好风险预警、进一步强化抗疫保障、进一步关爱职工身心健康等8个方面,就当前和下一步的疫情防控工作作出具体安排。

翟慧兵就贯彻落实好此次会议精神提出要求:一是坚决守住企业阵地。各级各单位要坚决站在讲政治、顾大局的高度,坚决落实好山西焦煤关于疫情防控的具体举措,立足于“早、快、准”,全力以赴确保企业各项工作健康有序稳步推进。二是确保安全万无一失。各级领导干部要落实落细安全生产责任,全力防范化解安全风险,坚决遏制各类事故发生。三是全力以赴保障民生。要合理调配驻矿厂员工的生活用品及物资供应,凝聚起众志成城同心抗疫的强大合力。

汾西矿业领导要华伟、王晋峰、石春生、卢波及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人通过视频在汾西分会场参加了会议。各单位通过视频会议参加会议。(李益贤 张钰锐)

汾西矿业贯彻落实山西焦煤疫情防控专题视频会精神



汾西矿业讯 11月30日,山西焦煤疫情防控专题视频会召开后,汾西矿业迅速贯彻落实会议精神并提出要求。

一要思想再紧一扣。各单位领导要高度重视、认真对待,坚决杜绝麻痹松懈情绪,积极调整精神状态,主动应战,不得出现大面积疫情传染情况,坚决打赢疫情防控阻击战。

二要责任再压实。要实行网格化管理,达到每个人都要有人管。职工及家属行程要实时管控,并形成逐级上报机制。从外地回来的,必须严格执行隔离管控政策。

三要举措再落实落细。要严格做好外防输入工作,严格做好“四码”验证,科学合理佩戴口罩。有疫情的单位

要实行封闭管理,低风险地区的单位执行闭环管理。同时还要做好内防反弹工作,出现疫情的地方,要划小单元、分区切割,在矿区内部实行静态管理。

四要做好后勤保障和职工思想疏导工作。当前疫情过去以后,要提前储备好生活、生产物资,要完善应急机制和整体协调工作,做好预防和防备。要有心理准备,不打无准备之仗。

五要积极与属地政府多协调、多联动。要按照属地政府疫情防控相关政策,积极开展疫情防控工作。多与属地政府沟通交流,借鉴他们好的经验措施,严防死守,筑牢疫情防控堤坝。领导干部要高度重视安全生产工作,要有高度敏锐性、警惕性,不放松、不侥幸,要多注意当前疫情反弹时期职工的情绪波动,做好各项安全防范工作,推动企业安全有序发展。

会议指出,要树立“病毒不可怕,恐慌才可怕”的理念。参照孝义公司正旺煤业疫情防控处置方案,各自制定符合自身实际的疫情防控处置方案,认真组织推演。要尽快行动,仔细排查,排查结果要及时汇报汾西矿业环保健康部,确保疫情防控工作有序推进。

(李益贤 张钰锐)

汾西矿业讯 11月26日,汾西矿业召开通风例会暨深刻汲取中煤平朔集团井工三矿“11·22”较大事故教训,开展“防自燃、防中毒、防窒息”专项检查工作安排部署会。董事、总工程师王永文出席会议并提出要求,通风管理部、安全管理部、信息中心及所属区域公司、矿井单位总工程师、通风系统负责人参加会议。

会议要求,一要深刻汲取事故教训。不仅要表象上汲取事故教训,更要从实质上剖析反思,举一反三、引以为戒、防微杜渐。干部指挥要规范,现场管理要到位,要提高职工安全意识,按照规程制度进行规范操作,要提前检测有害气体,坚决杜绝违章进入密闭墙内;二要立即开展相关排查工作。重点进行风险隐患排查并制定有效防范措施,加强特殊作业环节管理,并按照

要求有针对性地进行汇报;三要加强对零星工程和零星作业人员管理。杜绝矿井无计划封闭,科学规范地处理闭墙漏风。要重点关注单岗作业人员和区域作业人员安全问题;四要严肃责任追究。针对做不到令行禁止,安排落实不到位的,严肃追究问责,坚决杜绝侥幸心理,时刻保持高度警惕,加强安全管理,杜绝违章操作,确保矿井安全生产工作平稳有序。

会上,通风管理部通报了中煤平朔井工三矿“11·22”较大事故、西铭矿“6·27”窒息事故、杜家沟“11·25”窒息死亡事故、同煤永定庄“7·7”CO中毒事故情况,安排“防自燃、防中毒、防窒息”专项检查工作。安全管理部、信息中心就“防自燃、防中毒、防窒息”提出要求。

(李益贤 张钰锐)

汾西矿业党委召开巡视巡察整改领导小组第四次会议

汾西矿业讯 11月30日,汾西矿业党委召开巡视巡察整改领导小组第四次会议,党委常委、董事王晋峰主持会议,巡视巡察整改领导小组相关成员参加会议,山西焦煤全方位大监督中心第二监督组监督员代表列席会议。

王晋峰要求,一是要全力以赴推进整改工作。各单位要聚焦巡视巡察整改“三清单”,聚焦巡视整改和巡察整改贯通融合,聚焦“新焦煤大监督体系”构建、全面建设“清廉国企”,聚焦加快建设世界一流炼焦煤企业的目标和年度生产经营各项工作,举一反三、标本兼治,努力打造巡视巡察整改工作示范样板。二是要立即开展整改进度攻坚。各专业、各单位在统筹做好疫情防控的同时,积极组织措施落地,全面加快整改进度。特别是一些时间比较紧迫的巡视整改任务,各专业负责人要重新检视整改措施,要严格落实“一岗双责”,做好安排部署、统筹协调、检查督导、约谈问责等工作,紧紧抓住疫情好转的有利时机,切实落实好整改责任,完成好整改任务。三是要及时总结整改成效和整改亮点。省委巡视整改工作已经接近尾声,涉及专业部门要对整改工作进行全面总结提炼,发掘整改过程中的亮点和取得的成效,尤其是整改过程中涉及职工群众利益、弱势群体帮扶、解决民生

实事等方面取得的成效和典型事例,要大力挖掘、广泛宣传。四是要加强对印证材料的复核检查。印证材料的质量高低决定了整改质量的高低。各专业要安排专人落实,保证印证材料的齐全、完整、丰富、充分,既反映整改过程,又体现整改结果。各专业负责人要亲自把关,让印证材料真正把整改成绩体现出来,保证整改工作的高质量。五是要做好迎接检查的准备。巡视集中整改期即将结束,省纪委将组织对山西焦煤党委整改工作进行检查和督导。各专业、各单位要高度重视,马上检视整改进展,检查整改质量,补充完善印证材料,全力加快整改,保证整改任务完成。六是要加强对各专业各单位的督导检查。由纪委牵头,组织巡察办、党委办、组织人事部等部门配合,全面开展整改督导工作。重点检查二级单位党组织整改部署情况、“一岗双责”履行情况、任务完成情况、整改质量情况。要用好用问责利器,对工作态度不认真、责任落实不到位、工作作风不扎实的,要严肃追究问责,以严督严查促进整改工作落地见效,以高质量监督推动汾西矿业全方位高质量发展。

会上,党委巡察办对巡视巡察整改进展情况进行了汇报。(廉政 张钰锐)

汾西矿业召开11月份通风例会暨专项检查工作安排部署会